



ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ (Ε.Σ.Π.Ε.Λ.)

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ' αριθμ. 58/2016 διάταξη
του
Ειρηνοδικείου Λάρισας, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων του
Πρωτοδικείου Λάρισας με αύξοντα αριθμό 25



Τηλ. **6936158679** & **6977617429** e-mail:
espelarisas@gmail.com

ΠΡΟΣ: Μέλη ΕΣΠΕΛ

Αρ. Πρωτ. **55/2024**
Λάρισα, 03 Δεκ 24

ΚΟΙΝ.: Α.Δ.Φ Λάρισας
κ. Αρχηγό Τακτικής Αεροπορίας
Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ
ΜΜΕ

ΘΕΜΑ: Δελτίο Τύπου Θεσμικής Συνάντησης Αντιπροσωπείας Δ.Σ ΕΣΠΕΛ με τον Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας κ. Βασίλειο Κόκκαλη

1. Σας γνωρίζουμε ότι, το Σάββατο 30 Νοε 24 αντιπροσωπεία της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας – ΕΣΠΕΛ, πραγματοποίησε θεσμική συνάντηση με τον Βουλευτή ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ Περιφερειακής Ενότητας Λάρισας κ. Βασίλειο Κόκκαλη.

2. Η κύρια ατζέντα των θεμάτων που συζητήθηκαν και συμπεριλήφθηκαν σε σχετικό υπόμνημα που κατατέθηκε, ήταν η παρακάτω:

α. Η κατάργηση των ηλικιακών ορίων αποστρατείας των Υπαξιωματικών Προελεύσεως ΕΠΟΠ, εν όψη συζήτησης – ψήφισης νομοσχεδίου που θα κατατεθεί το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο.

β. Η ρύθμιση – αποκατάσταση ιεραρχικής εξέλιξης αποφοίτων ΑΣΣΥ τάξεως 96 και εντεύθεν (καταταγέντες 94 και εντεύθεν).

γ. Η ένταξη στην Β' μισθολογική κατηγορία των Αξιωματικών προελεύσεως ΕΜΘ.

δ. Το στεγαστικό ζήτημα των στελεχών.

ε. Οι πρόωρες αποστρατείες για θέματα υγείας.

στ. Η καθυστέρηση αποπληρωμής δαπανών υγείας.

ζ. Η ελλιπής αποζημίωση της νυκτερινής εργασίας των Στελεχών.

3. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ καλό κλίμα, διήρκησε 50' και επί της θεματολογίας αναπτύχθηκε μια εποικοδομητική διαλογική συζήτηση, μέσω της οποίας διαπιστώθηκε έκδηλα το ειλικρινές ενδιαφέρον του κ. Βουλευτή και η επιθυμία της διαρκής ενημέρωσης του, για τα προβλήματα που απασχολούν τους συναδέλφους Στρατιωτικούς της Φρουράς Λάρισας, στην προσπάθεια

εξεύρεσης λύσης, μέσω της δυνατότητας του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου.

4. Κλείνοντας, η αντιπροσωπεία της ΕΣΠΕΛ, ευχαρίστησε τον κ. Βουλευτή για την εγκάρδια επικοινωνία και διάθεση του, για περαιτέρω συνεργασία και ανά τακτά χρονικά διαστήματα, επιδίδοντας ακολούθως αναμνηστική πλακέτα με το έμβλημα της Ένωσης.



-Ο-

Πρόεδρος

Πέτρος Μούστος

Ανχης (ΔΒ)

6936158679

